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L7151 HOYTOYKA MMEeTCA Haamueh, rapanTHpyioll
KKyMyAsTOpa 6e3 NOA3apsakit paBHa 3u12 MHH.
60TaTh AKKYMYJIATOP MPH 3TOM ycJiosan?

3. Ha akkymyqsiTope 1as, uto
TIPOAOKHTENBHOCTb paGorsi al
CKOMBKO BPEMEHH He MOXKET pa

1) 3u 2) 2 u 54 MUH 3) 3u 14 Mun 4) 2 u 48 MuH

4. B nuTpe BO/bl COAGPKHTCA K rpammon coneii. CKonbKO rpaMMoB coneii co-
niepyuTes B 781 M BOMBI?

k- 781 100 - 781 .. 1000781 k- 781

100 2% e L T

5. YkauTe BHIpaXeiHe, KOTOPOE HMeeT CMBICI [PH MO6BIX TIONOKHTEBHBIX

3HAYEHHSX NepPeMEeHHOl m.
1 1

3m+1 oy 3m—1
pimtl g Y N G DEm+D
6. 1119 Kax10r0 BLIPAKCHHA H3 BepXHeii CTPOKH YKaXHTE PaBHOT My Bbipa-
JKeHHe H3 HHXKHEH. 0 55
D 2pe'Pe? gLl
a)p’e® 6)p°¢" 8)pg® et
7. YnpocTuTe BbIpaKeHHe: M s kl—
T2/ 2+ V3
OrseT:
8. BuINo/IHHTE YMHOXKEHHE: w5, «QLL
z+2 a° —5z+625
Orget:

Pa3HUHBIX KOPHA?
z+1 1 " z+1
5r+5 4 3-x

9. Kakoe H3 ypaBHeHH/ HMeeT 182

z+1 1 41
V5= Dimz ° 3

=1z

2z + 5y = -2,

10. Petnre cucTemy ypaBHeHHit
P 3z — Ty = 26.

Orser:
I.I. I]pgqm:me yeai0BHe 3afaun: «[1a01ane NpsiMoyroibHOro Tpeyro/ibHHKa
pasia 5 cM?, a OfHH H3 KaTeToB Ha 3 cm Goablue apyroro. Hadmure miumy
e X
" HblLero karera». IlycTb £ — AiuHa MeHbLuero katera. Kakoe 13 ypaBHenui
COOTBETCTBYET YC/IOBHIO 3a1a4n?

z(z—-3)=5 2)z(z+3) =10
3)a(z —3) =10 4)z(z+3) =45

12. PeuunTe HepaBeHCTBO: |4z — 5| > 1.
Orser:

13. O uncnax au b
3. H3BECTHO, uT0 @ > 1 > b. Kakos
B s € U3 CIIE/IOUHX Hepa-

Na(l-b)<1-b 2)afa—1) < a(a—b)
B ;};a—b<b(a—b) 4)ala—b) < a(1-b)

. [locsienoBaTe/IbHOCTH 3a1aHbl HECKOJIbKHMH MEPBbIMI
HHX—apHbMeTHYeCKas MPOrpeccHs. YKaxHTe ee. S

1

.1 7

1Ll g T

Y=g =25 LT
1.l o7

3)—Ligi—2igi n-1k2-1

15. Ha pucynke 42 naoGpaxen rpacmx kBanpaTHunol ¢ynkumn. Kakas ua ne-
PeuHCIeHHBIX (POPMYJ 3a1aeT 3Ty dyHKLHIO?
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)y=-2>-2z+6
3)y=-2-25+8




